

飛馬目前士氣如虹。資料圖片

高級組銀牌8強重頭戲

香港文匯報訊(記者 郭正謙)今季傑志於港超的霸主地位備受挑戰,以年輕班底配上優質外援的香港飛馬便是其中一支挑戰者,目前在聯賽榜領導群雄後,這支野心勃勃的新軍希望再於高級組銀牌賽證明實力,今日硬撼傑志,爭入4強,迎來開季以來的最大考驗。



傑志(藍衣)備受考驗。資料圖片

飛馬強勢挑戰傑志

香港飛馬開季以充滿娛樂性的足球,迅速擄獲球迷歡心,球隊的前場緊迫戰術,在年輕具活力的陣容下得到最大發揮,加上阿杜域等高質外援,助飛馬季初得以在聯賽登上榜首。飛馬目前未有停下腳步,近期更相繼羅致了艾華度、利奧及米路等強援加強實力,主帥李志堅認為球隊需要做好成為勁旅的準備:「球隊是年輕,但已經不是小將,他們要明白到自己必須更上一層樓,今季球隊在充足的資源下,目標應該定得更高,今仗對傑志是一次很好的考驗。」

中場利馬大勇,上仗對標準流浪更射入致勝一球,李志堅認為利馬在隊中有舉足輕重的作用,不過亦希望其他球員能夠分擔入球重責:「狀態大勇的利馬毫無疑問是球隊核心,但他今仗對傑志必定受到嚴密看管,球隊需要更多球員在關鍵時刻站出來,特別是華人球員。」

除黃威繼續養傷外,飛馬今仗可以全力出擊,不過觀乎球隊3場表現,防線在攻守轉換時仍不乏漏洞,只是先前的對手夢想駁其及流浪攻力一般般保持不失,今仗面對經驗豐富的傑志必須更加集中。

傑志苦練十二碼

傑志上仗遭東方逼和痛失2分,主帥加西亞表示球隊士氣未受影響:「我們全場均踢出部署,只是最後階段一次走漏對手導致失球,飛馬非常有活力而且具侵略性,我們更要嚴防對方的兩翼側擊。對於利馬,我們亦會嚴加防範,最重要的是我們要踢出自己的風格。」由於高級組銀牌賽採取淘汰制,一場定勝負,傑志昨日還刻意安排球員苦練十二碼,做足門到最後的準備。



利馬狀態大勇。資料圖片



傑志中場黃洋(左)有望上陣。資料圖片

香港文匯報訊(記者 郭正謙)冠忠南區與黃大仙兩支「升班馬」今日在另一場高級組銀牌賽8強爭奪4強席位,上仗力戰之下不敵南區的南區,希望今場能贏回漂亮一仗,振奮軍心。

冠忠南區今季在主教練鄭兆聰帶領下表現不俗,上仗不敵南區是稍為欠運,卡里爾及蘇沙等前線主力尚要時間磨合,門將謝德謙認為球隊防守已經做得不錯,只是進攻上還要加強:「南區是一支很有鬥志的球隊,防守由前到後都非常有紀律,只是需要主攻的時候尚欠銳利,畢竟前線有不少新球員加入,建立默契需時。」

黃大仙陣中外援美高及安達等均有不俗質素,上仗對東方表現亦有進步,今仗加強防守下,南區要勝出並不容易。

南區誓擒黃大仙

高級組銀牌8強今日賽程

傑志 對 香港飛馬
地點:旺角大球場
時間:下午2時30分
門票:80元、30元(特惠票)
黃大仙 對 冠忠南區
地點:青衣運動場
時間:下午5時30分
門票:80元、30元(特惠票)



南區外援杜馬思(右)。資料圖片

大威為妹復仇 殺入武網決賽



香港文匯報訊(記者 梁珊珊 武漢報道)2日下午,武網賽場屬於兩位老將,維納絲威廉絲(大威)與雲芝之戰戰2小時43分鐘,終於在決勝盤中「搶七」,大威獲得最後勝利,打入決賽,將與西班牙球手梅古露莎爭冠,後者以總盤數2:0擊敗德國球手卞邑。雲芝曾在美網準決賽擊敗世界第一的莎蓮娜威廉絲(細威),而細威賽後狀態不佳,並已宣佈告別2015賽季,這意味著她不僅缺席中網,還將缺席WTA年終賽。歷史重演一般,雲芝與另一個威廉絲在武網準決賽狹路相逢,因而這場比賽被視為「復仇之戰」,備受關注。比賽一開始就進行得相當艱難,兩人都是經驗豐富的老將,二人的較量顯得旗鼓相當。雲芝先以6:2扳回第2盤。當第3盤比分打到6:6的時候,時間已經過去2個半小時。在接下來的10分鐘內,兩人再度4次戰成平局,但最終大威以7:6將比分定格,使這場比賽擁有與美網不同的結局。

盼入圍新加坡年終賽 在本季的精彩表現,使得大威對入圍新加坡年終賽充滿期待,她表示如果真的能順利入圍:「那將會很酷,但的確是有可能發生的。我將會努力,因為它不會從天而降,我得一步一步地打好每場比賽。」大威表示自己已經習慣處理壓力,去爭取想要的機會:「這種可能性不會讓我驚慌。」



梅古露莎以6:4和7:6的盤數獲勝。新華社

當不可避免地提及細威與雲芝的美網之戰時,大威評價妹妹說,莎蓮娜習慣了勝利,如果她不想打,說明她遇到問題,需要休息:「很難想像如果她贏了那場美網準決賽,之後會發生什麼。這種對未來的可能和假設在精神上是很難應對的,對身體同樣也是一種負擔。」

戴利喜事登報 戒亮相

2年前「出櫃」的英國男子跳水名將戴利,周四在英國《泰晤士報》宣佈與較自己大20年的美國荷里活電影導演布萊克訂婚。戴利訂婚的消息傳出後,大批網民昨日在其社交網站上留言祝賀,而戴利亦發推文說:「他說願意,故我說願意。」並上載一張訂婚證及一雙訂婚戒指的相片,二人感謝所有網民的留言祝福,坦言感到非常興奮,而布萊克也在社交網站上表示夢想成真。據英國廣播公司(BBC)報道,二人在今年5月已搬至倫敦同居。年僅21歲的戴利在2013年於YouTube上載影片,正式宣佈「出櫃」,其後被傳媒揭露其男友是荷里活金牌編劇和導演布萊克,曾於09年憑藉《米爾克》一劇獲得奧斯卡原創劇本獎。



戴利在社交網站上載訂婚戒指的相片。網上圖片

戴利(左)與布萊克宣佈訂婚。網上圖片

勇士主帥無限期養傷



卡爾因背傷需要休養一段時間。資料圖片

NBA新球季本月底展開,然而勇士周四傳來壞消息,上屆領軍贏得總冠軍的主教練卡爾,今夏做完2次背部手術後,需要無限期養傷,其位置將暫由助教禾頓取代。卡爾在今年6月帶領勇士奪得40年來首個總冠軍後,先後在7月和8月接受背部手術,對此,卡爾說:「為了迎接NBA新球季,在主持了首2日的訓練營後,我知道我需要暫退下來和專心養傷。」勇士總經理邁阿斯周四表示:「現在最重要的是確保卡爾身體健康,完全康復,不只要為

漫長和艱苦的NBA球季做好準備,同時也要應付日常生活。我們不會預料會是一個長期的康復過程,但我們今日也不知道精確的時間範圍,我們需要每日評估他的進度,如有需要,也會保持更新。」

揭幕戰穿特別版球衣

勇士將於本月27日上演揭幕戰,主場迎戰鵜鶘,據報勇士在賽前將舉行典禮,慶祝上季奪得40年來首個總冠軍,屆時NBA主席蕭華將與勇士班主為勇士球員頒發冠軍指環,而球員也會身穿總冠軍特別版球衣上陣,慶祝勇士成為聯盟史上第5支至少奪得4冠的球隊。香港文匯報記者 蔡明亮



勇士將在揭幕戰穿上特別版球衣。網上圖片

港足點兵作客鬥不丹

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)足總昨日決選24人備戰下周五友賽泰國及本月中作客不丹的世界盃亞洲區外圍賽(世盃外)次圈賽事,將要在對不丹一役停賽的後衛法圖斯仍榜上有名。港足將於下周三出發前往曼谷,備戰下周五對泰國的友賽,11日則啟程前往不丹,準備世盃外比賽。

另外,足總昨晚亦同時宣佈今季新增設一項盃賽——「菁英盃」,成為季內第5項錦標。為了讓年輕球員有更多上陣機會,菁英盃將限制各球隊於比賽全部過程中,派出不少於2名21歲或以下球員及最多6名外援球員上陣;或於比賽全部過程中派出最多4名外援球員上陣。

根據賽制,賽事將分為首階段分組賽及次階段淘汰賽。9支港超球隊以抽籤方式分為兩組,以單循環聯賽方式作賽,小組首名及次名晉級,並以交叉淘汰方式爭奪決賽入場券。菁英盃將於10月初開鑼,首場賽事在10月10日於旺角大球場上演,由冠忠南區對元朗。



港足點兵備戰友賽泰國和世盃外對不丹。資料圖片

體壇連線

渣馬10公里火速額滿

香港業餘田徑總會昨日宣佈,「渣打香港馬拉松2016」繼早前的馬拉松(全馬)及半馬拉松(半馬)組別後,10公里組別的3.5萬個名額亦告額滿,而10公里及3公里輪椅賽事將於下周一(10月5日)上午7時開始報名。記者 蔡明亮

傅家俊國錦賽晉正賽

現時世界排名第13位的香港桌球手傅家俊,周四在英格蘭巴恩利舉行的國際錦標賽(國錦賽)外圍賽,以總局數6:2輕取大衛遜,輕鬆晉級正賽,不過蘇格蘭名將麥佳亞則以總局數2:6不敵泰國球手桑甘出局。記者 蔡明亮

港羽隊泰國賽全部畢業

香港羽毛球手伍家朗昨日在泰國公開賽男單8強,以15:21和11:21被韓國球手李炫一淘汰。另外,陳潤龍/謝影雪在混雙8強以15:21、21:19和14:21的局數不敵印尼組合佐敦/蘇珊托;而何展聰/鄧俊文在男雙8強則以總局數0:2負給另一印尼組合蘇卡穆約/費爾納爾迪,無緣準決賽。記者 蔡明亮

港女沙排兩隊闖16強

亞洲女子沙灘排球錦標賽昨日在葵涌硬地足球場舉行,香港二隊的吳天麗/黃婉媚以總局數0:2不敵印尼組合,但最後仍與另一組的香港三隊譚顯晴/盧慧茵,同以1勝1負的成績,次名晉級16強。記者 蔡明亮